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シ 竜 2 6

6 0

=

が

→ ÷
" 付

、

て

×

- 2 付

、

3

= 揫、 都 ×瓈 = 一 訓
1

、
1 1�4�

-_- 11

=
_

=
" と +12

に 2

=
)

.

3 に 5

_
)

=

-87 い
.

4 十 1 2 1(

-24--3-7 竺 =

7 ( -

5-1212
ーー 1

y は 水 に 比例 し → y = ax これ を 利用 する 。

は _ 3 = a ( x t 2 ) と なり
,

つに 3,7=8

を 代入 し
、

a を 求める
。

y -3 = x t 2

8 _ 3 = a ( 3 + 2 ) y = x 十 5
5 = 5 a

Icer 2 に 7 を 代入 する と

よ = 1 2

_ .



、 、 、 し〇

、 .

、
て〇

�1� - 20 x 2 ( 別 アプローチ )

3 つし +2 よ = 4

_ ) 2 a 7 ( t 2 は = 6
D ・ いよ = _ きっ に 2

-_-
て〇 . 、 、 は こ 一 a x +3

( 3 _ 2 a ) 1し = 、 2

_
2 の グラフ に なる

。

1し = -_-

3 _ 2 a 2本 の グラフ の 交点 が

角年 な ので
,

D と 2○
解 を 持た ない ので

が 平行 なら ば 交点

分母 の 3 _ 2 a が 0 を もっ こと は でき ない 。

と なれ ば よい 。

3 _ 2 a = 0
ゆえ に a = き の とき

a =  f 2 本 の グラフ は 平行

_ /
と なり

, 解 を 持た ない
。

連立 方程式 の 解 =

、 嚚籊。



( i ) Q が BC 上 に ある とき

PQ の 中点 が 描く 長 さ

こ
"

.

は 中点 連結 定理に謎 より 4 × i = 2

、
4

1

㈧ Q が CD 上 に ある とき

樾 痱櫽;竈
以上 から

2×3=6-4

P の 位置 は どこ に ある ? と 気 に なり ます が

問題 文 に 情報 が ない ので P は 自由 に お て より

こと に なり ます 。 実際 に 図 を かく と 長 さ が 半分 に

なる 中点 連結 定理 に つながり やすい です
。



怦'

。_ が 同

節
△

母は → 回 の 流れ で

.
※が 1可

"

考え て い ます 。 2

に
? D

竺: :霽前〇x = 諤
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( 1 ) 2 0 0 0 円 + 2 0 0 0 円 の 2( % = 定価

2 0 0 0 -1 2 0 0 0 ×
も

石 = 2 0 0 0 +202 し

.

1 2 ) 定価 一 定価 の 2し %

= ( 2 0 0 0 + 2 0 x ) _ ( 2 0 0 。 + 2 。  x ) X も

x
2

_ 2 0 0 0
_

丁
.

仕入れ値

( 3 ) し 定価 × 3 0り

十
( 値引き 後 X 2 0 コ ) _ ( 2 0 0 0 x 5 0 」 ) = 李篦

0 r

( 1 ) の 式 ( 2 ) の 式

し 2 0 0 0 + 2 0 も) X 3 0

+
( 2 0 0 0 _ ぎ ) × 2 0 - 1 0 0 0 0 0 = 2 9 0 0

6 0 0 0 0 t 6 0 0 つ( _1 4 0 0 0 0
- 4 7(

2
_ 1 0 0 0 0 0 = 2 9 0 0

4 ) に

-6007
( +2900=0

が -1507 ( 十 725=0

( x _ 5 ) ( x _ 1 4 5 ) = 0

つし = 5
、

1 4 5
1 4 5 % は 現実 的 で は ない ので

5 %
.
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( 1 ) PQ を 含む 平面 で 考える 。

に )
0 / 、 c

0 4 4 1

1 2

4 0 a※※
P
len

Q △ ACP い 0 AOC い △ A 0 13

A し
z

、
13

5 △ 13 0 C G △ P o Q

△ 0 PQ い △ 0 AB において

0 A i 0 P  
= AB こ PQ

4=3=2 こ PQ ( 3 ) ( 2 ) の 2 つ の 三角形 を 用いる
。

4 PQ = 6

PQ =  き
O A ・

・ CA  = 0 C ・

. CP

、

1-14
i 2=4 こ Cp

CP = 2
-4



( 4 ) △ C PQ の 面積

△ CPQ を 図 に し
、

高 さ

CHC
を求める

。て、

2 1

2i
. .

動三平 方 の 定理 より

で +1 が = で は

x
'

十 f = 4
つ に

テ

x
2

= 世 だ 楽
っ

よ って △ CP Q = PQ x CH x
も

= 䙥 は

馮.



灊
体

隰𤹪 哺_ の キヨ り
イ

・ 高 さ が ア 、 イ どちら に対して も

等しい ので 体積 比 は 底 面積 比 に 等しく なる 。

・ △ 0 AB い 00 PQ

て で 相似 比 は

4 ころ な ので 面積 比 はj!?△ ::5 :::: ク

が ロ APQ B の 面積 比

0 ポ0 兵
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( 1 ) y = a で は ( -4,8 ) を 通る の で

も = -4,8=8 を 代入 する と
、 y = っけ 4

8 = a x ( - 4 )
2

a = 生
-4

し 2 ) 2 つ の グラフ の 交点 は 連立 方程式 を 解く と 求まる 。

{ 美嫠社 代入 で に 。 に 4 に 4 ) い し た ) = 。

つ に 2 7 (
-8=07に 4

.

_ 2

A ( - 2
,

2 ) 13 ( 4
、

8 )
or

_ノー /
. 8 - 2

△ 0 AB を 等積変形
傾き = 一

4 と - 2 )

し 3 ) 0 OAB
する と △ CA

'
B

'
= し

よ
に なる 。

おっし + b

C 8 = 4 十 b
へ賭AB の 式 から C

千 = b

x
の 座標 を 求める

。
c ( 0 、 4 )

A ' 0 B
'

AB
'

= 6
C - 2

、

0 ) ( 4
、

0 )

△ 0 AB = △ CA
'
B

'

= 6 × 4 体 = 1 2
/ーー



鑚0 0 AB において 0 C の 中点

-022
と なる D を とる と 面積 が

半分 の 0 DAB と なる 。

AB の 平行 線 を 1つ から 引き

A

・ジp おら で と の 交点 を とる と
、

等 積 変形 でき
、

△ PA B

が できあがる 。

D ( 0
、

2 ) を 通り 傾き が 1 の AB と 平行 な ので

1つ か は 二 x t 2 と なる

よ きど と の 交点 を 求める 。 1 に 1 士 は

{ 7 = が 非 が 2.rs
よ = つ に 2 7 に 22 し -4=0
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( 1 ) A  →

@
→ C - 」 G

と
し

た
の 2通り

B 以外 に D 、
E が

ある ので 6通り
2 × 3

.

= 6 art
( 13

.
D

、
E の

3 通り )

A  → D

( 2 ) C →BO→ F → G と→ D → H → G
/ 1 c

つ の 2 通り h
B →※瞪咒=

が

単
が

側 焦麤氺通
,-4

p ) 2 番目 に 移動 できる の は
_ ) 14×3=42

D 、
B 、

E の 3 通り

な ので A  → D →

4 2 通り
この パターン を 考える

。 .sn/.


